

摆过地摊 卖过楼房 售过字画

微商姑娘半年盈利6万余元



网络的发达,造就一批又一批创业成功者。在2015年这个微商鼎盛的时代,微商可谓百家争鸣。而90后女孩朱思婷的微商之路,却在这个时代留下成功的足迹。

朱思婷出生在一个普通家庭,虽是90后的她,却并非是娇生惯养,从小就懂事、独立,在生活中,她很少让父母操心,并主动为父母分担家务。也就是这种良好的性格,让她以后能够自立自强,立足

于社会。

朱思婷虽是女孩子,但不怕吃苦的她,却有着不少工作经验,她摆过地摊、卖过楼房、售过字画等,每一次的工作经历,都成为她人生中的一笔财富。她告诉记者,自己从小就有个梦想,就是要自己创业。这些年她去过很多城市,见识到很多成功人士,她总是不断地学习,充实自己,她认为想完成自己的梦想,就必须不断地吃苦和学习,完善自己。

2013年初,朱思婷发现自己的微信朋友圈,突然冒出了许多卖衣服、化妆品的信息,许多认识的好友也逐渐转发起来。以前晒心情的朋友圈,如今商品信息天天刷屏。起初她很反感,甚至把这些信息屏蔽起来。经过一段时间,朱思婷发现,不光是她,身边朋友的微信圈也是这样。于是,她怀着好奇的心,在自己的微信中,添加了两个卖面膜的微商为好友,之后通过聊天得知,这两位朋友一位是80后辣妈,一位是90后的女大学生,她们都是杭州人,做微商一年两个人年收入达百万元,在熟谈交流后,朱思婷才慢慢了解到,什么叫微商和微商的经营模式。经过几天思考后,她认为做微商也许是个机会,何不大胆去试一试,趁着年轻要搏一搏。最初,她开始跟着朋友代发产品,她一边工作的同时,一边做起了微商。据她介绍,为了保证产品的真伪,她先购买了产品自己用,自己觉得产品不错,才放心去卖。开始代发近一个月的时间,并没有任何收获,总是有人只问不买,朱思婷没有泄气,反而更加坚持。经过一段时间,朱思婷在微信朋友圈、QQ空间内的产品信息形成常态,逐渐身边的朋

友、网络微信好友开始购买了她们代发的产品,“1件、2件、3件……购买产品的人越来越多,当挣到第一笔钱的时候,我心里别提多高兴了。”朱思婷说。

朱思婷告诉记者,她认为微商的时代已经来临,在最恰当的时机做最恰当的事,才会有所成就。2014年8月份,她毅然辞职,跟着微商朋友去杭州开始学习,在杭州余杭区一个见面会上,她见到来自全国各地的微商,有的是成功人士,有的是90后辣妈,有的是上班族,还有的是刚刚大学毕业的学生,他们年龄不同,各个阶层的都有。经过两天的见面会,她结识了不少微商朋友,对微商有了更深的了解。

朱思婷说,见面会后她受益匪浅,身为年轻人更应该把握时代步伐,她决定把微商当做事业来做,做一个成功的微商。“之前做代发只是挣差价,而且没有囤货,产品还在代理手里。现在做个成功的微商,就要有自己的产品,诚信和团队也是必须共存的。”朱思婷开始囤货,在产品上她精心选择,花掉了自己辛苦攒下的积蓄。

有了囤货就有了压力,为了更好的发送产品图片信息,朱思婷购

买了一部手机,在图片和产品宣传词上精心设计。不论走到哪里她都会习惯性的添加附近的人,而且还为自己制作了二维码。“虽说只是动动手指的功夫,但是长时间面对手机,我也会吃不消的。”朱思婷说,微商并不是发图片信息那样简单,需要的是打造自己的团队,在团队里,不乏有新手,对于他们不论是从专业,还是技巧,都要系统的培训,这样找你代理的人才会越来越多。

在做微商的过程中,她把团队的队员当做一家人,对于队员的疑问耐心解答,对于队员遇到的困难倾力相助。她以诚信为本,客户订购产品了,她总会第一时间发货。从做微商到现在,朱思婷已经有了自己的团队和代理,短短几个月中,盈利竟达6万余元。

人要有梦想,因为有了梦想才会拼搏奋斗。“每一个成功的微商都是从小代理做起的,都会经历很多挫折、困难,但是只要坚持了,熬了过来,你就会成功。失败的人磨磨蹭蹭一无所有,成功的人全力以赴应有尽有!”朱思婷在采访最后说道。

(特约记者 赵怀朴 文/图)



紧急救援

昨日上午8时许,在滕州市龙阳镇龙山村东头高速路旁,一名年约50岁的男子不慎落入一深坑内,情况万分危急。滕州市消防大队接到群众求救电话后,立即出动一部抢险救援车,7名官兵赶往现场。经过30多分钟的努力,消防官兵终于成功将该男子救出。(特约记者 侯杰龙 摄)

身残全靠母亲照顾 如今身体有起色

“现在换我来照顾她”

家住市中区一棉厂宿舍的吴金凤老人今年87岁,本是儿孙绕膝、安享晚年的时候,可22年前老伴去世,留下她独自照顾先天婴儿瘫的儿子违鸿。目前吴金凤年龄越来越大,身子骨也一天不如一天,现在51岁的儿子开始照顾老母亲了。

“母亲如今87了,身体大不如从前,是该我照顾母亲的时候了。”说话结结巴巴不很利索的违鸿向记者说道。对于吴金凤老人而言,种种的苦远远比不上儿子这块心病。吴金凤的儿子违鸿,今年51岁,因患有先天婴儿瘫,一直行走不便。在老母亲的多年照料下,如今违鸿在小区附近收破烂,又用储藏室开了间小卖部,维持母子俩的生计。“我有老龄补贴,违鸿有低保,好在

他现在能收点破烂开个个小卖部,也让我感到心安多了。”老人宽慰地说。

“老人虽然有老龄补贴,儿子也有低保。但是老弱病残的娘俩,一旦生病生活就会很拮据。”一棉社区负责人殷主任告诉记者,“现在看到违鸿能够自食其力,我真的很欣慰。”殷主任表示,只要居委会有补贴和扶持政策,首先想到的就是吴金凤娘俩。

因为屋里小只有36平方米,吴金凤老人常年睡沙发,违鸿将母亲常睡的沙发收拾得很整洁,家里虽然简陋,但是经过违鸿的收拾,还是显得很干净利索。

违鸿的身体状态还不错,现在也能干点活了,他经常在家附

近收些破烂去卖,目前在仅有两三平米的储藏室里做起了小买卖,记者看到小小的储藏室里摆放着日常生活必需品,油盐酱醋,这些都是违鸿费了很大力气去批发市场进来的。

周围邻居为了照顾这对相依为命的母子,经常到违鸿这买油盐酱醋,也愿意把家里破旧的废品送过来让违鸿去卖。吴金凤老人目前听力衰弱,走起路来晃悠悠,身子骨也愈发脆弱,但对于儿子,她永远都放心不下,担心日后儿子一个人生活无人照料。

在采访过程中,违鸿一直紧握着母亲的手,他表示要用自己的行动让母亲放心。

(记者 王萍)

来枣探亲丢包 没有证件难回家

晚报讯 (记者 邵士营) “公章、银行卡、身份证、驾驶证,还有一些我想不起来的东西,都在包里,全都丢了。我是来枣庄这边探亲的,现在因为证件的丢失,没有办法买票,证件也不好办理。到底该怎么回家,想想都很愁人啊。”10日,失主周先生在电话里向记者抱怨。

2月7日下午,周先生一家三口从市中区三角花园北面

的天汇花园门口乘坐出租车,17点44分左右在胜利西路陈庄乐山里小区下车,下车后,周先生发现自己的包没有了。“因为着急下车,就把包落在后座上,忘记拿了。丢失的包是一个深棕色的手提公文包,里面有公章、银行卡、身份证(周民)、驾驶证等。希望好心人能够提供线索,帮助我尽快找到包,能够让我早点回家。”失主周先生说。

少女离家出走 民警开导解心结

晚报讯 (特约记者 王辉) 昨日,滕州市北辛派出所副所长郝洪春在110值班大厅备勤,一名中年男子急冲冲地走进值班大厅,请求民警的帮助。郝所长先平复男子激动的情绪,让他坐下来慢慢细说。

经询问得知,王先生是潍坊人,为寻找突然离家出走的女儿,当日和妻子连夜开车赶到滕州。通过女儿手机的定位功能,王先生发现女儿在滕州东北某街。王先生的女儿年仅16岁,在滕州并没有朋友,王先生和家人都非常为女儿担心。

了解情况后,郝洪春带领王先生及其家人迅速来到手机定位所显示的位置。该处是城

区老旧房屋,外地打工人员多在此处租赁,因此,人员情况复杂。郝所长带领队员挨家挨户寻找,功夫不负有心人,经过近一个小时的寻找,民警们在一出租房屋二楼见到了小慧(化名)。出租屋内环境不佳,而且较冷。看到小慧,王先生情绪激动,要对女儿动手,郝洪春当即阻止。原来,王先生和妻子做生意比较忙,疏于对小慧的照顾,正值青春叛逆期的小慧和家里闹矛盾后,借住在滕州打工的老乡小芳这里。起初,小慧并不愿意和家人回家,通过郝洪春耐心细致地开导,小慧认识到了自己的错误,同意和家人回家并向父母道了歉。

全省首家老年产业协会成立

晚报讯 (记者 孙慧英) 近日,在枣庄仁和医院五楼会议室里,随着阵阵掌声响起,全省首家老年产业协会正式成立。

据了解,枣庄市老年产业协会是经枣庄市民政局批准成立的社会团体组织。是由从事老年产业的养老服务、医疗康复、金融保险、生产制造、产

品流通、科研教学、护理培训、文化旅游、经营管理、老年地产等企业、团体和相关行业的知名企业家爱心人士自愿组成的非营利性社会组织。

“协会”确立了详细的宗旨和章程,百名会员在会长的带领下,将肩负起培育、促进我市老年产业健康发展的历史使命。